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1 s
1.1 FRRIEHEENT

L5 BRI 1P R SC I H ik 2 $R 8% SR AT e A AN ), SN B b i — 0l T 1 52 (1 SRS B4
e PR R ML o SR % b n] USRS TR b KR S5 B R G AR AR SO R i T 2
TR ROCKE . ACL BUNSE) IRSE, BT HOE IERAE (BEEARSCIO K 8 LA E B
BEEIRSCIHA B3 DA —BESED

LRGS0 MR SRS s e A, A5 50 TG L SRONGS 5y e T SRS ¢ R (R A B DL RS )
RIGIN, PR ORI R AR

AR IR B IANTR], - SR i H T 70y A b SRS S o R e A SRS 5 1«

o AHUSRMRER . WEAAS T ERROC (A K ping )30 AR, fe T kL.

o BRGSO D HNRSGEM M, 1R K

1.1.1 FEREEN

SEmE FH R e SR CSC I VS FCREI, AR R SCHAT (B o SRS Fh 1T AL

— AR ] DA B — AN ECE 2N e I AU S

o BN RUER AU SRR T R RN SRR e R, AR SE e R LS AT

o AT EMBEARAN A if-match TA)F apply AT €. if-match 15 A% s VL AL
), apply FH5& SO s 1.

o BT ORI A EE T R VE AR S kg . DUECAE S 2 A permit (feiF) Al deny (FH4H)
Pl

I FH RIS T, RGO AR Sl b R DEEC R AN B, RSO T AR B . RS IR Se N s 2

AR PP R DE A1 ps A SRR STl A2 XA T s VBRI, s PRAT 121 AU 1 s an SRR SOA

WX AN R P UEEC R, 4R SZVTHE N — AN s G SRR SCAS BRI A S AT A — AN AU UL AT

RO, SRR i h Rk A 4R

1. if-matchFf]

SR B AR AL T =M if-match 74y, {ERTIT:

e if-match acl: ¥ & ACL ULECHIN.

e if-match packet-length: %' 1P 3K S VTHECHIN] o

e if-match reverse-input-interface : ¥ B & W] A% FUCECHE o Gn SE0E N 422 111 e W4 SC B
X6 I PR SRR S RN 1 55 P G A B A A 4R S0 AL 1% if-match 1A

FE— bl UL E 2 4% if-match 1f), [F—288f if-match FAji 2 e H — 5. A1

M if-match FAJZ DS “57 0K, BIHRSCAI0H 2 % ST if-match 104 5095

SRR S C R
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2. applyF4]

HEms B AL T ubrapply 740, Rl AN R ] DAL E £ 4kapply T4, HECE £ 4capply T-A)
AN WEPAT. apply TR LR PAT I e B0 45 e i 8 1-1 Fios.

F1-1 apply FRIHIE X ARMITIR BRI

Fa

ax

HATMEIER

apply ip-df zero

B 1P Sk H DR
(Don't Fragment,

Ao R FREEN

0, RN AVFRZIR

HERCE T r ), s g aiir

ST A
HERE TiZT1h), HiASPITERapply ip-df zeroz #h g HiAth
apply access-vpn BE AL SRE apply 17y
onnstance | VPNSEBIREATE | s IO T R AVPNSEBI T B, SO T VPN
g4 SEBIR TR R, WA T T L E I VPNEL ], OSCHR BEDT

BCH R e e, 2SO F

apply - o {E KM & apply access-vpn vpn-instanceIfim T, HERE
ip-precedence BEIPH LIS Ti&TA, AR E S PAT
gﬂ?%t interfacedn | WER apply ip-address next-hopfir 4 ({1564 T-apply
a FI) - address Iil( F output-interface. =42k iy4 [ INBCEIF HABA RN, RGEH S
nzgtyhgp ’ #iTapply ip-address next-hopfir4-

apply ip-address default next-hop+ir4-HIL 56 2% = Tapply
apply default default output-interface. 44 44 A I EC & I H A A R0,
output-interfaceil YEI S ss | R & dTapply ip-address default next-hopir 4.

apply ip-address
default next-hop

£ RN S N 4

PATHAE TR VR — BRI BT SRS, A5 SR P oA L % el
HR Bk, BEERCE R R DR ORI HARE Rk
A EHRSCH PP HLHEVTAC K AR SRS e i R I

apply fail-action
continue

B AT AR
R AREEIEAT
AT R A B

LR S IR PR AN S W (-8 2 NI N - N TS E e RN
BAE R —BRIXPYAS 0], BUEICE T X ISR I AN E A,
HICE AR (B4 downsli# R —BkANHTIL) I, 43k
7T A

3. BEMEE&ER ST Eif-matchF45). apply FRIBIX &
— AN VSRR R S XA S if-match 7). apply TAJf55 &1 % 1-2 Fios.
#z1-2 HEEE&K. if-match F4A]. apply FAI=ZHEZEMXER

RERENA PRERRR
if-match %) permit (RIFHER) deny (JE44E)
P APAT I Sapply 7], AFEUGH R
= i
& PRATIETS riapply 140 2 RSO R B 2l T
- AT apply T4), AREEICRL R | APUTILT fapply 741, 4RELDCRl T 15
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%?ﬁm

o JmR—AFEFIRA BLEAEM if-match T4), WA PR RIARHLIZ T 86 I EALI

o R —/permit X&) LKA B E apply T8, BRI H T a9 A if-match T4 &,
FRAPATIEATSINE, BARFHLE R T—5 5, RCHFARES b FRATIHL .

o SR A EEA BB ALFT if-match F &) A= apply F &1, W BT A 3R X HR i 2T G L EALI
AR PATETEHE, ERFRE LR T —F .5, RIEARE R G R ATIAL.

1.1.2 RE&HEH S TrackBX sl

SR i a5 Track HK5), S8 1 ] RS PR AINS I 28 PR AL ) B AR KA RE J) o SR % e ]
DATERC BEARSCAT R I, SR i . F Bk, &4 T Bk 55 Track JSCHE, MRS Track AR
AR BN AL P2 HEWE T P o HES i e 5C A AE DGR K Track RSy Positive 2% Invalid i A2 %4

Z

* FRuk3id 5 Track B&sh 69695 N LAt kB EHF AN “TREMREINRT T4 “Track” .

1.2 REEIEHEETESE)

R1-3 RKEEAHEBEESEN

BEES 15 AR HHRE
R ST 1.3.1
e g A B SRS 9 1 P DG T A U Wik 1.3.2
P B S Y R B A 1.3.3
XA AR SC R FH S ik 1.4.1
I3 H] S s T A Y S
b VR R AR SO e | T ATRAE SRS DL TR 142
1.3 BLERA
1.3.1 GIEERMETI =
F1-4 CIEKRHT S
BE we 14t AR
HARGHLE system-view
o g e Vo o A e policy-based-route policy-name [ deny | permit ] Y
IS L JEREASE R | PO oY e Wi
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1.3.2 BLESRB&T = BRI PTEC AN

F1-5 BB RIET =AY TEC AR

BR1E we LA
WANRGAE system-view
HEA SN A policy-based-route policy-name [ deny | permit ] node node-number
P E ACLIL i Hu) if-match acl acl-number Al 1%
B IPHSCKZVLECELN | if-match packet-length min-len max-len Ak
BEE IR AL UCEAEN) | if-match reverse-input-interface interface-type interface-number n ik

2 i

e if-match F4) P18 ACL BF, 43k ACL FLN#93h4E#H permit, MiZ-F &) 7T vA B R IR Bedh L ;
4o RAZ ) 49 ACL AR A ACLHLI 69351754 deny, T FTA 3R AR 8eid % T 4] .
e if-match reverse-input-interface F &) ZARYE 215 & Kok B IR ST AT L 69387 RAR LG AN FE 1

ty, WwRAZAGEAREME LS, TE

RaTE, WA IR ILAR TR Gt LT 4] .

1.3.3 BCERMET mBYEN1E

#*1-6 BLERMT SBIF{E

#B1E we 1L RA
HARGHLE system-view
B A policy-based-route policy-name

[deny | permit ] node node-number

FIPHOCSK T DR AR & N0, &

AR ZAR T A apply ip-df zero i
WERSCAERE VPN AT | apply access-vpn vpn-instance T3
R vpn-instance-name&<1-6>
W BRI e apply ip-precedence value CIpvH
CIpvH
] F AT AR A & A R D, 3K
apply output-interface P B DRI A 2, T LR ) 61
interface-type interface-number M VE
WERCHEED [ track track-entry-number ] N

[ interface-type interface-number
[ track track-entry-number ] ]

XFAEP2P#EE I (M R 1
FINBMAZEHI L), HhinBAK
M, A2 AR T —Bk,
A] BB 23 AR S A LI IS




1BRIE

AN
<

LRA

BRI SCH T BEIP L L

apply ip-address next-hop
ip-address [ direct ] [ track
track-entry-number ] [ ip-address
[direct ] [track
track-entry-number ] ]

nJ 3%

P r CAR] I BB AN BBk, 31X
PN BRI AT R TR ) 6
B HIIMER]

BCE PN Bk 45
A RARSC

apply ip-address next-hop
standby

Ak
FATEOUT AT BRI AR
T LA 2 5 41 4

apply default output-interface
interface-type interface-number

A%
JHP AT LATR] I P P A 4 Y 4%

BCEARSCERA % 1 [ track track-entry-number ] " PUTERT

[ interface-type interface-number M, XPAS D FE AT, ARk

[ track track-entry-number ] ] EF B I AE

apply ip-address default next-hop | nJik

ip-address [ direct ] [ track - i )
BERSCE T — Bk track-entry-number ] [ ip-address )HF?U‘ HHEEEW‘M\@%? h

[ direct ] [ track Bk, PN T—BRFEINA R, WL

track-entry-number ] ] E BB R AE

Ak

BEE WA kit b 3
#J5 Fe B 3L

apply ip-address default next-hop
standby

AL AN T — BRI A
2 ARSI H A

BE T RAL BRI Ak
AR S AR PR

apply fail-action continue

ik

A A A XA SR T i (R UL AR A
permitis 243

1.4 [ ARE
1.4.1 FF7ARHBIR ST F R %

AR, W] LR DAl B SR Y B, 18 3 B A S ARSI AR
XEAHAR SO BEN ] — AN Sl . 2 IRIE B, AR e e &
A TR IR TR, O AN ZER A AR SN S

FR1-7 XA IR ST A SR B

#1E e EER
HANRGHE system-view -
SEAHIAR S T 5% | ip local policy-based-route poli Lk
g v [ icy- -route policy-name
plocal palicy poliey BRI 6 AH SR I P S

F

Yo REEMNRETAL, GATARERAETER, HRECRE, HRETAELK.
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1.4.2 X4EOE A BRSO A RS

A AHCE, W LCR S e B RS N 2R 1, 18 3R U BT RO A

X VR A PR A SO P SREM I, A48 BRI P — SR o 22 R IC B i % ZE R A2 BT I L B
e LT PN G I E 2 JWPVALE S

#1-8 B EZEORIRIEH

1BRIE we 5t RA
ARG system-view -
BN DAL interface interface-type interface-number -
BRI | | ik
FH s ip policy-based-route policy-name g;?%g]z-{ﬂ}‘ o4 11 e R SOV A N

@?ﬁm

o WREENRBRGLE, PATURERIMLAAR, SRBQRZE, ZREFAEA,

e SR6600/SR6600-X TAE/AEM AAEX, FHBEE T SAPMAT, %7 VLANED b5 KRR
i, % &128 redirect #4424 VLAN TR EAZEZ Q. ATETLOMEREFALAL
“ACL A= QoS Bt EH57" ) “AETELBBE”,

1.5 RE&EEH ERANLETA

e AR E S, AT N AT display T4 Al LU /R BCE SN 2%t 5 s AT i 00, Ay
B e B0 U E R
ERPRLEE, LT reset v 20 B S ms 4% i 0 28 15 5L
F1-9 REEHH RRFNLEL
1RIE e

display policy-based-route [ policy-name ] [ | { begin |
exclude | include } regular-expression ]

e Wi

e by e 1 A R ) display ip policy-based-route [ | { begin | exclude |
ST A A AR R S e S| o8 P B ression ]

display ip policy-based-route setup { policy-name |
IR TN H s B th BB L (AEIRFAE | interface interface-type interface-number [ slot

W) slot-number ] | local [ slot slot-number ]} [ | { begin |
exclude | include } regular-expression ]

display ip policy-based-route setup { policy-name |
interface interface-type interface-number [ chassis
R O N S i B E B0 URFALX) | chassis-number slot slot-number ] | local [ chassis
chassis-number slot slot-number ]} [ | { begin | exclude |
include } regular-expression ]
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1R1E we

display ip policy-based-route statistics { interface
WoRIESEE I ZTHE S CGEIRFREIED interface-type interface-number | local } [ slot slot-number ]
[| {begin | exclude | include } regular-expression ]

display ip policy-based-route statistics { interface
interface-type interface-number | local } [ chassis
chassis-number slot slot-number ] [ | { begin | exclude |
include } regular-expression ]

BoR A SR ARFRED

TH BRI B R g E B reset policy-based-route statistics [ policy-name ]

1.6 SR ES AR Ao & 2445
1.6.1 EF RTINS AU o S0 6 i T B 2549

1. AN EK

TH I s % ) Router A P2 AR R S

e Ui TCP Rl #: 11 Serial2/2/0 fik;

o MBI IR I A R th R W U7 AT 4
H:rr, Router A 43l 5 Router B fil Router C FHi%

2. A E

E1-1 EFHRIi R SR ME R R e B B 26 512E W E

Router B

$§2/2/0 $§2/2/0
1.1.2.1/24 1.1.2.2/24
S§2/2/1 S§2/211 %
1.1.3.1/24 1.1.3.2/24

Router C

Router A

B EHETR

(1) H#d#E Router A

# 52 LU 415113 ACL 3101, HISRICHL TCP 3L,
<RouterA> system-view

[RouterA] acl number 3101

[RouterA-acl-adv-3101] rule permit tcp
[RouterA-acl-adv-3101] quit

# € X551, TCP fRSCH A AL H 1 Serial2/2/0,
[RouterA] policy-based-route aaa permit node 5
[RouterA-pbr-aaa-5] if-match acl 3101
[RouterA-pbr-aaa-5] apply output-interface serial 2/2/0
[RouterA-pbr-aaa-5] quit

# 7F Router A W A< 3l 56 s 146 1 o
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[RouterA] ip local policy-based-route aaa

# ML'E Serial #2111 1Pl

[RouterA] interface serial 2/2/0

[RouterA-Serial2/2/0] ip address 1.1.2.1 255.255.255.0
[RouterA-Serial2/2/0] quit

[RouterA] interface serial 2/2/1

[RouterA-Serial2/2/1] ip address 1.1.3.1 255.255.255.0

(2) M *E Router B
# ICE Serial ¥ O1 IP Huhk.

<RouterB> system-view

[RouterB] interface serial 2/2/0

[RouterB-Serial2/2/0] ip address 1.1.2.2 255.255.255.0
[RouterB-Serial2/2/0] quit

(3) M.E Router C
# L E Serial ¥ 1 1P Huhl.

<RouterC> system-view

[RouterC] interface serial 2/2/1

[RouterC-Serial2/2/1] ip address 1.1.3.2 255.255.255.0
[RouterC-Serial2/2/1] quit

(4)  RiFmCE S

M Router A I Telnet Router B (1.1.2.2/24), #5R k2.
M Router A I Telnet Router C (1.1.3.2/24), #5554
M Router A I ping Router C (1.1.3.2/24), 45383,

T Telnet £ [ (1) /& TCP t0%, ping fli I E ICMP B, Frlldi bl bgs vl iEid: Router A 7=
L1 TCP 4R SCII MR 11 Serial2/2/0 k3%, 11 Serial2/2/1 ANki% TCP #3r, HAJLL&ZEIE TCP
W, SEmE M s R .

1.6.2 BTN ZEEL BYSE & R IE G & 2401

1. AW FE R

10 3 S % FH N Router A [ LUK M2 11 GigabitEthernet2/1/1 #2814 3C
e Ui TCP Rl  #: [ Serial2/2/0 fik;

o ERSCUYR IR A FR R 1K AT R
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2. AN E
E1-2 B TR AYEE & SR IS % R AY BC & 2615148

Router B Router C

S2/2/0
1.1.2.2/24

S2/2/1
1.1.3.2/24

S2/2/0 S2/2/1

1.1.3.1/24

Router A GE2/1/1

10.110.0.10/24

Subnet
10.110.0.0/24

Host A Host B
10.110.0.20/24
Gateway: 10.110.0.10

3. BELE
(1) A Router A
# 5 L P HIU ACL 3101, FIKILHAS TCP 3L

<RouterA> system-view

[RouterA] acl number 3101

[RouterA-acl-adv-3101] rule permit tcp

[RouterA-acl-adv-3101] quit

#E 55, Al TCP 4R ICHAAT R 111 Serial2/2/0.

[RouterA] policy-based-route aaa permit node 5

[RouterA-pbr-aaa-5] if-match acl 3101

[RouterA-pbr-aaa-5] apply output-interface serial 2/2/0
[RouterA-pbr-aaa-5] quit

# e LUK GigabitEthernet2/1/1 bR I i SRm i e, AL I FE B R4 S
[RouterA] interface GigabitEthernet 2/1/1
[RouterA-GigabitEthernet2/1/1] ip address 10.110.0.10 255.255.255.0
[RouterA-GigabitEthernet2/1/1] ip policy-based-route aaa
[RouterA-GigabitEthernet2/1/1] quit

# ML'E Serial #2111 1Pl

[RouterA] interface serial 2/2/0

[RouterA-Serial2/2/0] ip address 1.1.2.1 255.255.255.0
[RouterA-Serial2/2/0] quit

[RouterA] interface serial 2/2/1

[RouterA-Serial2/2/1] ip address 1.1.3.1 255.255.255.0
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1.6.3

(2) M E Router B
# W0 E 2 B 10.110.0.0/24 [P A H .

<RouterB> system-view
[RouterB] ip route-static 10.110.0.0 24 1.1.2.1

# BC'E Serial #: L1 1P Huht .

[RouterB] interface serial 2/2/0
[RouterB-Serial2/2/0] ip address 1.1.2.2 255.255.255.0

(3) M.E Router C
# W E 2 B 10.110.0.0/24 [PEH A H .

<RouterC> system-view
[RouterC] ip route-static 10.110.0.0 24 1.1.3.1

# BCE Serial #1111 1P Huhik,

[RouterC] interface serial 2/2/1
[RouterC-Serial2/2/1] ip address 1.1.3.2 255.255.255.0

(4)  BURRCE S5 R

# Host A [ IP HiuhEFL % 4y 10.110.0.20/24, M 5CHbhERALE 4 10.110.0.10.
M Host A I Telnet Router B, 453 ii1).

M Host A | Telnet Router C, 45 %2

M Host A I ping Router C, 45 %R /%2h.

i Telnet {1 7& TCP #p, ping 1 FH 0L ICMP 11, BTl BA 45 SR 3ER]: A Router A
LUK T GigabitEthernet2/1/1 E2( (1) TCP R 33 MH L1 Serial2/2/0 %, H 11 Serial2/2/1
AN TCP R, AHR LU AR TCP T, RIS fh 5 B 8 L) o

ETHRCKE RIS A RIS R & 240

1. AR EEk

TH oL e 5 F AL Router A [ LUK M2 11 GigabitEthernet2/1/1 FRC I 3 :
e KJEN 64~100 F 1R LL 150.1.1.2/24 /4~ —Bk IP Huhk;

e KJEH 101~1000 F MR SC LA 151.1.1.2/24 {E 8~ —Bk IP Hbtik;

o THILTKRE MO B A Rt R Iy K

2. A E

BE1-3 £ TR E 895 & 5 BE B% H A AL B 24 151146 I (2]

64~100bytes

Router A 5220 S2/2/0

150.1.1.1/24 150.1.1.2/24 Router B
GE2/2/1%
192.1.1.1/24 S22/ S2/2/1
151.1.1.1/24 151.1.1.2/24
Host A
192.168.1.3 > Loop0

Gateway:192.1.1.1 101~1000bytes 101.1.1/32
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. EBEESTE
(1) % Router A
# MBS i RIP,

<RouterA> system-view

[RouterA] rip

[RouterA-rip-1] network 192.1.1.0

[RouterA-rip-1] network 150.1.0.0

[RouterA-rip-1] network 151.1.0.0

[RouterA-rip-1] quit

# FOE NS labl, AN 64~100 T R OCHE A S Bk 150.1.1.2, MR 101~1000
TR OCE KB Bk 151.1.1.2,

[RouterA] policy-based-route labl permit node 10
[RouterA-pbr-labl1-10] if-match packet-length 64 100
[RouterA-pbr-1abl1-10] apply ip-address next-hop 150.1.1.2
[RouterA-pbr-labl-10] quit

[RouterA] policy-based-route labl permit node 20
[RouterA-pbr-labl1-20] if-match packet-length 101 1000
[RouterA-pbr-1abl1-20] apply ip-address next-hop 151.1.1.2
[RouterA-pbr-1abl1-20] quit

# 1ELUK M EZ 1] GigabitEthernet2/1/1 bW H s LI SRS labl, AbBE bz IR S .
[RouterA] interface GigabitEthernet 2/1/1
[RouterA-GigabitEthernet2/1/1] ip address 192.1.1.1 255.255.255.0
[RouterA-GigabitEthernet2/1/1] ip policy-based-route labl
[RouterA-GigabitEthernet2/1/1] quit

# ML'E Serial #2111 1Pl

[RouterA] interface serial 2/2/0

[RouterA-Serial2/2/0] ip address 150.1.1.1 255.255.255.0
[RouterA-Serial2/2/0] quit

[RouterA] interface serial 2/2/1

[RouterA-Serial2/2/1] ip address 151.1.1.1 255.255.255.0
[RouterA-Serial2/2/1] return

(2) M'E Router B
# MCE Bh AR P RIP,

<RouterB> system-view

[RouterB] rip

[RouterB-rip-1] network 10.0.0.0

[RouterB-rip-1] network 150.1.0.0

[RouterB-rip-1] network 151.1.0.0

# WU'E Serial 2 11 1P il

[RouterB] interface serial 2/2/0

[RouterB-Serial2/2/0] ip address 150.1.1.2 255.255.255.0
[RouterB-Serial2/2/0] quit

[RouterB] interface serial 2/2/1

[RouterB-Serial2/2/1] ip address 151.1.1.2 255.255.255.0
[RouterB-Serial2/2/1] quit
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# I & Loopback 42 111 1P Huhik.

[RouterB] interface loopback O
[RouterB-LoopBackO] ip address 10.1.1.1 32

() HiEMEE R
# 7t Router A _['Jf] debugging ip policy-based-route i 4 #1501
<RouterA> debugging ip policy-based-route

<RouterA> terminal debugging
<RouterA> terminal monitor

# M Host A _I= Ping Router B [f] Loopback0, JfKi e ¥ 7 BOK B3k 80 715,
C:\>ping -1 80 10.1.1.1

Pinging 10.1.1.1 with 80 bytes of data:

Reply from 10.1.1.1: bytes=80 time<lms TTL=255
Reply from 10.1.1.1: bytes=80 time<lms TTL=255
Reply from 10.1.1.1: bytes=80 time<lms TTL=255
Reply from 10.1.1.1: bytes=80 time<lms TTL=255

Ping statistics for 10.1.1.1:

Packets: Sent = 4, Received = 4, Lost = 0 (0% loss),
Approximate round trip times in milli-seconds:

Minimum = Oms, Maximum = Oms, Average = Oms
M Router At 5.7 (1) SR i HH R S S R
<RouterA>
*Jun 7 12:04:33:519 2009 RouterA PBR/7/POLICY-ROUTING: IP policy based routing
success : POLICY_ROUTEMAP : labl, Node : 10, next-hop : 150.1.1.2
*Jun 7 12:04:34:518 2009 RouterA PBR/7/POLICY-ROUTING: IP policy based routing
success : POLICY_ROUTEMAP : labl, Node : 10, next-hop : 150.1.1.2
*Jun 7 12:04:35:518 2009 RouterA PBR/7/POLICY-ROUTING: IP policy based routing
success : POLICY_ROUTEMAP : labl, Node : 10, next-hop : 150.1.1.2
*Jun 7 12:04:36:518 2009 RouterA PBR/7/POLICY-ROUTING: IP policy based routing
success : POLICY_ROUTEMAP : labl, Node : 10, next-hop : 150.1.1.2

DL b SR 2% fh {5 27, Router A 7EFRIREIRSCS, AR S i b e (1)~ —Bkh 150.1.1.2,
A UURHR SC B I Serial2/2/0 ki 2s.

# M Host A _I- Ping Router B ] Loopback0, J-¥ 4l L B K B A 200 #7156

C:\>ping -1 200 10.1.1.1

Pinging 10.1.1.1 with 200 bytes of data:

Reply from 10.1.1.1: bytes=200 time<lms TTL=255
Reply from 10.1.1.1: bytes=200 time<lms TTL=255
Reply from 10.1.1.1: bytes=200 time<lms TTL=255

Reply from 10.1.1.1: bytes=200 time<lms TTL=255

Ping statistics for 10.1.1.1:
Packets: Sent = 4, Received = 4, Lost = 0 (0% loss),
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Approximate round trip times in milli-seconds:
Minimum = Oms, Maximum = Oms, Average = Oms

M Router A | &7 1) W B FH RS B R

<RouterA>

*Jun 7 12:06:47:631 2009 RouterA PBR/7/POLICY-ROUTING: IP policy based routing
success : POLICY_ROUTEMAP : labl, Node : 20, next-hop : 151.1.1.2

*Jun 7 12:06:48:630 2009 RouterA PBR/7/POLICY-ROUTING: IP policy based routing
success : POLICY_ROUTEMAP : labl, Node : 20, next-hop : 151.1.1.2

*Jun 7 12:06:49:627 2009 RouterA PBR/7/POLICY-ROUTING: IP policy based routing
success : POLICY_ROUTEMAP : labl, Node : 20, next-hop : 151.1.1.2

*Jun 7 12:06:50:627 2009 RouterA PBR/7/POLICY-ROUTING: IP policy based routing
success : POLICY_ROUTEMAP : labl, Node : 20, next-hop : 151.1.1.2

LLESems i 5 B2 7%, Router A ERGICEIRSC, MR- SR 2 (K — Bk 151.1.1.2,
S BRSO EE 1 Serial2/2/1 i ki 2

1.6.4 T RENE RS & KA IS B B & 25

1. AW T K

M % % Router A il AN 11 (Serail2/2/0 #1 Serial2/2/1) FAMEER:, F 7 PC MW M7 A
KR HTTP IR45 2%, (X PC ik N Router A #2101 Serial2/2/0 #t N\, 3T M C# &Kk, M
Router A {JFAM$% 1 GigabitEthernet2/1/1 A P M1 18] HTTP 4545 .

TR MRA IR [ 4 S0 M Router A 82 11 GigabitEthernet2/1/1 #E, £ Router A ¥ K I,
Betg M5 SR17 Sk AR ST N % 1 Serial2/2/0 HEA AW, 3z [B1 ] F* PC.

2. A [E

El1-4 BT e N RS & SRR % e B B 24 (128 W

Router B

S2/2/1
2.4.1.1/16

Router A

5 2.1.1.116

=< IP network

‘_

HTTP Server
192.168.1.2/24

S2/2/1

Router C

3. BEESE
# lL'E Router A %-#2 1 1P Hitik, JELRIUE Router A 50 MIEIE (B,
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1.6.5

# (L4 Serial2/2/0 _LFCE NAT N FIRSS 2 DR, K HTTP RS- 451 IP Mkl 192.168.1.2/24 bk
%70 2.1.1.100/16 CHI Router A [¥1# 1 Serial2/2/0 (1) 1P #fik7E [/ — M B .

<RouterA> system-view

[RouterA] interface serial 2/2/0

[RouterA-Serial2/2/0] nat server protocol tcp global 2.1.1.100 www inside 192.168.1.2 www
[RouterA-Serial2/2/0] quit

# 7EFZ 1 Serial2/2/1 FRCE NAT ARG 2 Dhfg, & HTTP IRS-2510 1P Huhl 192.168.1.2/24 1t
4 2.2.1.100/16 CF1 Router A [#1# 11 Serial2/2/1 (1] IP HuhkAE[F]— M B .

[RouterA] interface serial 2/2/1
[RouterA-Serial2/2/1] nat server protocol tcp global 2.2.1.100 www inside 192.168.1.2 www
[RouterA-Serial2/2/1] quit

# 58 X 10 S 5, HUCHC & ) A1 Serial2/2/0 [ SC T — Bkl ok 2.1.1.2/16.

[RouterA] policy-based-route test permit node 10
[RouterA-pbr-test-10] if-match reverse-input-interface serial 2/2/0
[RouterA-pbr-test-10] apply ip-address next-hop 2.1.1.2
[RouterA-pbr-test-10] quit

# {ELUK M1 GigabitEthernet2/1/1 11 ] 5% test.

[RouterA] interface GigabitEthernet 2/1/1
[RouterA-GigabitEthernet2/1/1] ip policy-based-route test

SR6600/SR6600-X TAE7E M X481 BT VLANTE O 5k BE 3% i B & 24491

1. tHME K

Router A T/E{EM CHE=, JEHELE T SAP . Router A 5 Router B fili%. 7F Router A %14
VLAN100 F1 VLAN200, Host A J& T VLAN100, Host B J& T VLAN200. VLAN100 f1 VLAN200
P ATk, I s % 54 VLAN200 £ VLANL00 [ S0l ik GigabitEthernet2/0/2 # % .

2. A E

Vlan-interface100
Host A 0.1.1.1/24 GE2/0/2 GEO0/0

30.1.1.2/2
VLAN100 30.1.1.1/24
Vlan-interface200

40.1.1.1/24 RouterA RouterB

Host B
VLAN200

JEESE

# filE RouterA TAEEMIGHIIL, JK RouterA -5 VLANL00 FI VLAN200 A% i LA M2 1
GigabitEthernet2/0/0 1 GigabitEthernet2/0/1 Y]y — J24 5

<RouterA> system-view
[RouterA] gateway-mode
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[RouterA] interface gigabitethernet2/0/0
[RouterA-gigabitethernet2/0/0] port link-mode bridge
[RouterA-gigabitethernet2/0/0] quit

[RouterA] interface gigabitethernet2/0/1
[RouterA-gigabitethernet2/0/1] port link-mode bridge
[RouterA-gigabitethernet2/0/1] quit

# 7t Router A _EAIZ P4 VLAN, 43514 VLAN100 il VLAN200, ¥ GigabitEthernet 2/0/0 Hii A\ %
VLAN100, ¥ GigabitEthernet2/0/1 jin A%l VLAN200.
[RouterA] vlian 100

[RouterA-vlan100] quit

[RouterA] vlian 200

[RouterA-vIan200] quit

[RouterA] interface gigabitethernet2/0/0
[RouterA-gigabitethernet2/0/0] port access vlan 100
[RouterA-gigabitethernet2/0/0] quit

[RouterA] interface gigabitethernet2/0/1
[RouterA-gigabitethernet2/0/1] port access vlan 200
[RouterA-gigabitethernet2/0/1] quit

# 5 SCE vy inl 2 514

[RouterA] acl number 3000

[Route A-acl-adv-3000]rule permit ip
[Route A-acl-adv-3000] quit

#OEX 151, A IP RO~ —Bkhk oy 30.1.1.2

[Route A] policy-based-route aaa node 1

[Route A-pbr-aaa-1] if-match acl 3000

[Route A-pbr-aaa-1] apply ip-address next-hop 30.1.1.2
[Route A-pbr-aaa-1] quit

# £ VLAN200 |- I 4% 11 S0 i i

[Route A] interface Vlan-interface 200

[Route A-Vlan-interface200] ip policy-based-route aaa
[Route A-VIan-interface200] quit

# WCE QoS HE ) BRI FEmE B th B REF 2L
[Route A] traffic classifier aaa

[Route A-classifier-aaa] if-match acl 3000

[Route A-classifier-aaa] quit

[Route A] traffic behavior aaa

[Route A-behavior-aaa] redirect next-hop 30.1.1.2
[Route A-behavior-aaa] quit

[Route A] qos policy 1

[Route A-qospolicy-1] classifier aaa behavior aaa
[Route A-gospolicy-1] quit

[Route A Jqos vlan-policy 1 vlan 200 inbound
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